JomamHee 3ananue Ha 08 nexadps aia 4 /I kiaacca
Kaaccubiii pykoBoaureb: Mapus BasiepseBHa EnbuoBa

1) Pycckmii s13b1K — cTp.130 BBIyduTh MipaBmiio, ctp. 130 ymp.2 (MuchMeHHO)
2) MaTemMaTHKa — BBITOJIHUTH TUCBMEHHO B TETPAIH.

1. Bsipasu:

32000m = m 360c =  mun
S0km=_ m S0ke=__ 2
3u [8mun = MUH 30m=___ cm

2. Haiiam muomanab IpsMOYroJIbHMKA, €CIIHM €ro MIUPUHA 3 CM, a JIJIMHA Ha 8 cM
OOJIBIIIE.

3) JIntepaTypHoe uteHue — ctp.123 pyopuka «IIpoBeps ce0s». OTBETUTh YCTHO HA
Borpockl Ne 1,3,6, mucbMeHHO Ha BOIIPOChl NeS,7

4) Auraumiickuii a3b1k — yup.4(b) ctp.50(ureHue, MICHEMEHHBIH ITEPEBOT), YIUTH CIOBA B
CcJI0Bape.



